あさびーとなかまたち





グランパスマジックあさひ

マジックショーがつくりだす 笑顔あふれる空間



グランパスマジック あさひってどんな団体?



岩田さん/マジック好きの仲間が 集まり、趣味で始めたことがきっ かけでした。練習を続ける中で、

せっかくなら自分たちのマジックを見て、多くのかたに喜んでもらいたいという気持ちが生まれ、現在は学童クラブやシニアクラブなどでマジックを披露しています。

また、年1回は文化会館で発表会を開催しています。



冨田さん/マジックショーに向け、 本番を想定しながら練習を重ねた 結果、お客さんが「おっ」と驚いた

顔をしたり、笑顔になったりするのを見たときにと てもやりがいを感じますし、次回への原動力にも なります。

また、お客さんと自然にふれあえることや楽しく コミュニケーションをとることができるのもマジックの魅力ですね。





お客さんの笑顔を 近くで見られるのは、一 マジシャンの醍醐味だね♪



星野さん/そうですね。お客さん の笑顔を見ると毎回自分たちもう

れしくなりますし、自然と笑顔になれます。

お客さんの笑顔を引き出すため、日頃から練習を動画で撮影し、メンバーで楽しく視聴しながら話し合い、「お客さん目線を意識すること」を特に大切にしています。



〜これからの目標を **◇教えてください** ♪



吉川さん/マジック技術の向上を目指し、メンバーと楽しみながら練習を重ねていきたいです。

そして、より多くのかたに笑顔になってもらえるようなマジックショーを続けていきたいですね。

そのために、今後は演出やトークも工夫していけたらと考えています。

マジックショーの依頼があれば、どこでも伺いたいと思っています。気軽にお問い合わせください。



グランパスマジックあさひ

会員募集中! お気軽にご連絡を!

マジックを通じて多くのかたに笑顔を届け つつ、最前線で笑顔の輪が広がっていくのを 実感できる団体

主な活動

- ●マジック講座の受講
- ●マジックの練習会
- ●マジックショーの開催

問い合わせ先 吉川 ☎54-9261